

**ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!**

**БОЙКО ВОЛОДИМИРУ ІВАНОВИЧУ – 60 років**



**«Щоб бути, потрібно взяти  
на себе відповідальність»  
Антуан де Сент Екзюпері**

**Дорогий Володимире Івановичу!**

**Щиро вітаємо Вас, талановитого українського вченого, чудового лікаря та досвідченого викладача зі славним ювілеєм. Бажаємо міцного здоров'я, довгих років творчої праці, оптимізму, подальших успіхів у науково-дослідній та педагогічній діяльності!**

Колектив кафедри акушерства та гінекології СумДУ

#### **БОЙКО ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ**

24 серпня 2018 року виповнюється 60 років від дня народження завідувача кафедри акушерства та гінекології медичного інституту Сумського державного університету Бойко Володимира Івановича.

Організатор та один з ініціаторів створення гінекологічного відділення СМКЛ №5, обласного центру планування сім'ї, обласного перинатального центру, професіонал з масштабним мисленням та чималим творчим потенціалом, грамотний клініцист, безкомпромісний, енергійний керівник – так можна в декількох словах охарактеризувати доктора медичних наук, професора, заслуженого лікаря України Бойко Володимира Івановича.

Бойко Володимир Іванович народився в 1958 році в м. Полонне Хмельницької області в сім'ї робітників. У 1975 році закінчив Полонсь-

ку середню школу №1, у 1981 – році лікувальний факультет Львівського державного медичного інституту, навчався у клінічній ординатурі, заочній аспірантурі на кафедрі акушерства та гінекології № 2 Національного медичного університету ім. О. О Богомольця. Протягом 1994–1998 рр. працював головним акушер-гінекологом управління охорони здоров'я Сумської облдержадміністрації. З 1997 р. до 2010 р. Володимир Іванович – головний лікар Сумського обласного центру акушерства, гінекології та репродуктології. У 1995 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Особливості перебігу вагітності та пологів при ентеровірусно-бактеріальному інфікуванні». У 2008 р. – докторську дисертацію на тему «Перитоніт після кесарського розтину. Прогнозування, профілактика, реабілітація жінок». З 2010 року по теперішній час Бойко В. І. завідувач кафедри аку-

шерства та гінекології Сумського державного університету.

Автор більше ніж 300 наукових праць та 2 авторських свідоцтва. Під керівництвом Бойко В. І захищено 21 кандидатську дисертацію.

В. І. Бойко присвоєно почесне звання «Заслужений лікар України» за вагомий особистий внесок у розвиток охорони здоров'я, впровадження нових методів діагностики і лікування, високий професіоналізм. Указ Президента України від 15 червня 2001 року № 2499.

В. І. Бойко – талановитий науковець і педагог, досвідчений та відповідальний лікар та ке-

рівник. Професор В.І. Бойко – член Асоціації акушерів-гінекологів України, член редакційної колегії журналу «Здоров'я жінки», голова Асоціації перинатологів Сумської області, член спеціалізованої вченої ради Д.26.613.02 при Національній медичній академії післядипломної ім. П.Л. Шупика МОЗ України.

Не тільки в обраній спеціальності, а й у виборі життєвого кредо Володимир Іванович є прикладом для наслідування: «Щастя – це коли робота і хобі збігаються».